

Headline	Upgrade completed and be officially opened for public		
MediaTitle	China Press (Johor)		
Date	15 Oct 2017	Color	Full Color
Section	News	Circulation	205,000
Page No	C13	Readership	615,000
Language	Chinese	ArticleSize	1011 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 6,434
Frequency	Daily	PR Value	RM 19,301



■哈敏沙慕礼（左5）等都不自禁到爱礼让东甲标志设计摆设处拍照留念。



■远远望去即刻可看到国花公园内的迷你奇迹公园，让人想要停留拍照。



■哈敏沙慕礼为迷你奇迹公园进行植树仪式。

## 東甲迷你奇蹟公園

# 提升完工正式開放

（东甲14日讯）东甲国花园提升计划近日完工，种满美丽花卉和具有特色装饰的迷你奇迹公园，今日正式对外开放。

迷你奇迹公园就设在国花园内，该公园位于东甲市区清真寺和礼让花园隔邻，在提升之前，居民也常在闲暇时前来运动。

天然资源与环境部副部长拿督哈敏沙慕礼今年为“迷你奇迹公园”（TAMAN MINI AJAIB）主持开幕。

他致词时指出，迷你奇迹公园内种植逾十种类的花草外，为公

园增添色彩，同时也设立牌子，写上不同花草的学术名称等。

### 新景點讓人拍照

他说，该区也放置不同形状的拱门、脚车摆设，还有一些呈流水状的花盆摆设等，并且与中间部分设立一个心形的爱礼让东甲标志设计摆设。

他透露，这项计划在他建议通

过后，由东甲县议会与马来西亚森林研究院（FRIM）合作，至今成功建设迷你奇迹公园第一阶段。

他说，未来将陆续为迷你奇迹公园进行提升，或增设更多的花卉与摆设，也会增设夜间照明设备等。

他希望，通过迷你奇迹公园的建设，让东甲县和市区有一个新的景点，许多喜爱拍照和自拍的人都可以到这里参观，让人知道东甲也有特殊的地点。

他呼吁，为保护迷你奇迹公园的美观，希望所有参观者与市民能一起保护迷你奇迹公园，避免一些不法人士破坏。



■公园内有许多不同形状的拱门，步道旁还有不少花卉。



■公园内还有脚车摆设，脚车上也摆满鲜花，十分美丽。